
 
Ce que pensent les 18 apprenants des formations professionnelles 2024… 

             
 

POINTS POSITIFS :  Le partage d’expérience, d’outils et le vécu sur le terrain, les mises en pratique, la présence de Olka, « formatrice pertinente et passionnante »,  

« Merci pour cette leçon d’humanitude », « formatrice passionnée et sa pédagogie captivante », « approche bienveillante » 

 

POINTS A AMELIORER : « formation trop courte ». Proposition de journées de thématique en option 
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Taux de satisfaction du contenu 
et de l'atteinte des objectifs 

décrits en début de formation

SATISFAIT 100% PEU SATISFAIT 0% INSATISFAIT 0%

Taux de satisfaction de la qualité 
d'animation et de la maîtrise du 

sujet par la formatrice

SATISFAIT 98% PEU SATISFAIT 2% INSATISFAIT 0%

Taux de satisfaction des acquis 
de la formation par rapport aux 

connaissances initiales

SATISFAIT 100% PEU SATISFAIT 0% INSATISFAIT 0%

mailto:palaceformations@gmail.com
http://www.palaceformations.fr/

